

Pályázati felhívás a munkabérek nettó értéke 2012. évi megőrzéséheznyújtható támogatásra

A Nemzetgazdasági Minisztérium nyílt pályázatot hirdetett a munkabérek nettó értéke 2012. évi megőrzéséhez nyújtható támogatásra. A támogatási konstrukció célja az elvart béremelés munkáltatókat terhelő 2012. évi költségei egy részének támogatása annak érdekében, hogy a munkáltatók mind teljesebb körben biztosítsák a bérek nettó értékének megőrzését szolgáló béremeléseket úgy, hogy a munkahelyeket is megőrizték. A pályázatra 21 milliárd Ft támogatási keretösszeg áll a pályázók rendelkezésére.

A támogatás mértéke: a 2012. évi elvart béremelésből legfeljebb 3 százalékpontnak tizenkét hónapra számított bér és szociális hozzájárulási adó költsége. A pályázat a legalább 5%-os elvart béremeléssel érintett létszám egészére, illetve egy részére is benyújtható.

A támogatás nyújtásának részletes feltételeit, valamint a pályázat elkészítéséhez szükséges információkat a pályázati felhívás és a pályázati útmutató tartalmazza, amelyek az NGM (kormányzati portálon: www.kormany.hu) és a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat, a Nemzeti Munkaügyi Hivatal (www.munka.hu) honlapjáról érhetők el. A kötelezően kitöltendő pályázati adatlapot és a nyilatkozatokat a <http://komp.munka.hu> honlapon tudja kitölteni és kinyomtatni a pályázó. A pályázatot a foglalkoztató székhelye szerint illetékes fővárosi és megyei kormányhivatal munkaügyi központjához lehet eljuttatni a 2012. április 13-tól 2012. május 14-ig terjedő időszakban a pályázati dokumentációban meghatározott feltételek szerint. [Bővebben](#)

Tájékoztató munkaadók részére a munkahelymegőrzés támogatásáról

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ munkahelymegőrző támogatást nyújt a meglévő munkahelyek megtartásához, a foglalkoztatási szerkezetátalakítás elősegítéséhez, valamint a munkaerő szakmasztruktúrájának korszerűsítéséhez fűződő foglalkoztatáspolitikai célok elérése érdekében. Munkahelymegőrzés támogatása annak az Mt. 73. §-ában meghatározott munkaadónak nyújtható, aki működésével összefüggő okból a munkavállaló munkaviszonyát rendes felmondással kívánja megszüntetni.

A támogatás a rendes felmondással érintett munkavállaló foglalkoztatásához legfeljebb 6 hónapig, havonta utólag folyósítható. Korábban munkahelymegőrző támogatásban részesült munkaadó esetében legfeljebb 4 hónap időtartamú támogatás állapítható meg.

A támogatás – mint vissza nem térítendő támogatás – mértéke a rendes felmondással érintett munkavállalók munkabére és járulékai együttes összegének 25-75 százalékáig terjedhet, azonban bizonyos esetekben akár 50-90 százalékot is elérheti. [Bővebben](#)

Tájékoztató központi munkahelymegőrző támogatási programról

Az Nemzetgazdasági Minisztérium a megyei (fővárosi) kormányhivatalok munkaügyi központjai részére, a munkaügyi központok által decentralizáltan megvalósítandó központi programot indított a munkaerő-piaci válsághelyzetek kezelésének, foglalkoztatási szerkezetátalakítás elősegítésének a 2012. évi támogatására. A programra 500 millió forint áll rendelkezésre.

A program célja a vállalkozások foglalkoztatási kapacitásának megtartása, a csoportos létszámleépítések megelőzése, a meglévő munkahelyek megtartásának elősegítése, a munkáltatók átmeneti működési problémáinak kezelése, gazdasági szerkezetváltásának, foglalkoztatási struktúraváltásának segítése.

A támogatás mértéke: a legalább 25 fő létszámleépítés bejelentése, illetve legalább 25 fő továbbfoglalkoztatásra átvett munkavállalók esetében legfeljebb 6 hónap időtartam. A támogatás havi mértéke munkavállalónként a kötelező legkisebb munkabér összegének legfeljebb a 120%-a (2012. évben 111 600 Ft) lehet, és legfeljebb 6 hónap időtartamra nyújtható. A központi forrás-kiegészítés nem haladhatja meg a támogatáshoz szükséges forrás 75%-át.

A munkaügyi központok a központi forrásra vonatkozó kérelmeiket folyamatosan nyújthatják be az NGM-hez, melynek végső időpontja 2012. június 30-a. [Bővebben](#)

Tanácsadások

A mikro-, kis- és középvállalkozások, illetve a vállalkozást alapítani szándékozók 2012-ben is igénybe vehetik a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának öt kirendeltségén a térítésmentes munkajogi, adójogi, cégjogi, tanácsadást a kirendeltségek nyitvatartási idejében. [Bővebben](#)

Pályázati felhívás a munkahelyi képzések támogatására mikro- és kisvállalkozások számára TÁMOP-2.1.3.A-12/2

Ezen pályázat keretében olyan mikro- és kisméretű vállalatok projektjeit kívánják támogatni, amelyek munkavállalóik tudásának, készségeinek, képességeinek fejlesztéséhez szeretnének támogatást igénybe venni.

A támogatott pályázatok várható száma országosan 1500-1700 db, melyre a konvergencia régiókban 6 milliárd forint áll rendelkezésre. A pályázat keretében igényelhető támogatás összege maximum 10 millió Ft.
A pályázatok benyújtása 2012. május 1-től lehetséges. A pályázatok benyújtása és elbírálása folyamatos. [Bővebben](#)